

Companies

中国概念股财报关注

携程业绩增长超六成 加大对e龙优势

摩根士丹利认为,品牌效应为携程带来高增长

本报记者 索佩敏

继e龙27日公布了2007年业绩后,国内最大的在线旅游运营商携程(CTRP.Nasdaq)昨日也公布了2007年的全年业绩。与e龙LONG.Nasdaq继续亏损相反,携程2007年净利润达到3.98亿元(5500万美元),较2006年全年大幅提升66%...

增长54%;净营收为12亿元(约合1.64亿美元),比2006年增长53%;毛利率为80%,与2006年基本持平;净利润为3.98亿元,不计股权激励支出(不按照美国通用会计准则)的净利润为4.85亿元(约合6700万美元),比2006年增长64%...

2006年增长72%,在携程2007年营收中所占比例为39%,高于2006年的35%。度假产品营收为7100万元(约合1000万美元),比2006年增长71%,在携程2007年营收中所占比例为6%,高于2006年的5%...

对此,摩根士丹利执行董事季卫东昨日发表研究报告认为,携程正在享受不断增长的品牌价值,他认为携程正在成为中国旅游大众熟知的品牌,具体表现在公司超过80%的客源来自于回头客,而公司的累积客户中有60%来自于回头客...

票预定量是e龙的7倍,酒店客房预订量是e龙的1.5倍。e龙CEO崔广福对此表示,应承认e龙与携程之间的差距,但未来会通过着力打造富有执行力的管理团队、重塑企业文化、所有经理级人选必须经过CEO亲自面试、加强员工培训等措施来增强自身的竞争力...

神州数码 前三季盈利增长95%

本报记者 杨

神州数码(0861.HK)日前公布截至去年12月31日的前三季度业绩,期内,受惠于内地经济和IT市场的快速增长,公司取得纯利3.35亿港元,较2006年同期增长94.97%,每股盈利0.3718港元...

扎堆上项目 薄膜电池热隐伏信贷风险



本报记者 陈其珏

继太阳能组件热、多晶硅热之后,薄膜电池又成了光伏领域新的投资热点。仅去年下半年以来,大陆就有上百亿资本投向薄膜电池,而场外蠢蠢欲动的资金也不在少数。不过,和大陆企业的蜂拥而入相比,一些早年投资薄膜电池的合资企业却在悄然退出...

的薄膜电池生产线也将竣工。无锡尚德董事长施正荣此前告诉本报记者,该项目的定位是将薄膜电池做成玻璃幕墙,采用的是尚德自己的技术。去年10月,总投资额约5亿美元的大理太阳能非晶硅薄膜光电项目也正式启动...

在技术、资金、市场等门槛较高,已传出有台企因资金受制而产生退意、转手下家的消息。银联信分析人士指出,目前阻碍薄膜太阳能产业发展的主要问题集中在技术和资金两方面。尽管薄膜太阳能电池成本通常比晶体硅电池低得多,但前期投入仍不是一般公司所能承受...

CSI阿特斯 与四家硅片供应商签约

本报记者 陈其珏

CSI阿特斯近日宣布,已与四家供应商签署了太阳能硅片供应协议,意味着这家以光伏组件生产为主业的光伏上市公司将获得更多元化和稳定的原料供应来源。

根据这项协议,2008年夏天之前,四家供应商将向CSI阿特斯提供大约12兆瓦的硅片,其中4兆瓦硅片来自江苏顺大。协议约定,上述硅片将自2008年1月起交付CSI阿特斯。此外,CSI阿特斯还与江苏顺大签署了一份长期供应协议,CSI阿特斯在2008年末和2010年拥有两次固定付款的选择权...

CSIA阿特斯董事长翟晓晖此前接受上海证券报专访时透露,公司预计今年将有200多兆瓦的组件销售量,其中100兆瓦来自自己生产的电池片,另外100多个兆瓦是来自外部采购的电池片。这些外部采购的电池片已通过年度订单的形式予以锁定,如此大的采购量在全世界也是比较少的。

创维数码 1月电视机销量升4.5%

本报记者 杨

创维数码(0751.HK)昨日公布,根据未经审核管理报告,公司今年1月份的电视机销量同比上升4.5%,达115.4万台。其中,公司在中国市场的电视机销量上升0.5%,至98.1万台;海外市场的电视机销量大幅上升35.2%,至17.3万台...

中电:期望与神华合资公司可独立上市

本报记者 杨

亚洲规模最大的私营电力公司之一——香港中电控股(0002.HK)昨日公布其2007年业绩。得益于与中国台湾和平电权益注入OneEnergy及澳洲电厂资产交换所产生的共约18亿港元一次性收益,中电盈利增长7.2%,至106.08亿港元。中电有关高层在公布公司业绩后表示,对内地业务持乐观态度,并期望与中国神华(0088.HK)母公司合资设立的中电国华可实现独立上市...

港元。目前,中电除主要向中国香港和广东省供电外,还在中国台湾、澳大利亚、印度和泰国拥有电厂和能源资产。昨日,中电执行董事及财务总监谢伯荣在业绩说明会上表示,由于公司的贷款比率低于同行,未来可通过优化财务结构在海外及内地物色新的电力业务。去年,受煤价上涨及煤电联动延迟落实的影响,中电内地业务的盈利减少了18%,至2.41亿港元。中电预计,2008年煤价将持续高企,但现阶段来说,实施新一轮煤电联动的时间和幅度却难以确定。中电总裁兼CEO包立贤表示,内地发电企业盈利已经因为煤价高企而被大幅挤压,期望第三轮煤电联动尽快实行。谢伯荣也表示,预计内地市场电力项目今年的运营处境较为困难,但中电期望能通过增加煤炭等燃料的购买渠道,以及通过营运手段,降低燃料成本上升的压力。由于内地经济高速增长,公司对内地业务仍保持乐观。谢伯荣称。此外,包立贤还表示,此前与中国神华(0088.HK)母公司在内地共同建立的中电国华,有望从神华母公司获得5家正在兴建的发电厂的资产注入,但计划仍在审批当中。包立贤称,虽然此举会令中电对中国国华

的持股由49%摊薄至32%,但相信此举有利于发展中电国华成为内地独立发电个体,而中电也会积极游说神华母公司继续向中电国华注资,期望日后中电国华可以独立上市。据了解,中电国华是中电控股与神华集团成立的永久合资股份有限公司。中电与神华已就将神华旗下的5家电厂注入合资公司进行商讨,并于去年9月就交易条款达成协议,有关的扩展计划正待主管部门审批。届时,合资公司将更名为“国华国际”,中电的持股比例将由49%降低至30%,但所占的发电容量将倍增。

湖南有色金属 携云南实业开发西北矿产

本报记者 杨

湖南有色金属(2626.HK)与云南实业(0455.HK)昨日联合宣布,湖南有色金属、天大集团及云南实业控股于本月27日订立合作框架协议,三方将成立一家合资公司,专门从事中国西北五省区的有色金属矿产资源开发业务,并合作在澳洲投资发展矿产资源项目。

根据框架协议条款,合资公司将在甘肃省成立,成立合资公司的主要目的是投资于甘肃、青海、新疆、陕西及内蒙古5个西北省区的有色金属资源的开发业务。此外,湖南有色金属、天大集团及云南实业控股拟合作在澳洲收购及发展潜在矿产资源项目。根据框架协议,湖南有色金属负责就战略投资项目进行尽职审查、商业协商和筹集收购资金,并负责收购后的战略投资之重组、生产和营运。天大集团及云南实业控股负责协调所涉及的各方,以便成功实现合作项目,并在各方认为有需要时,将负责提供前期协调开支。

IBM 或再度减持联想股份

本报记者 杨

国际商业机器公司(IBM)或将再度减持联想集团有限公司(0992.HK)股票。昨日市场盛传,IBM正在以每股5.3-5.41港元,配售联想集团约1.1619亿股,套现约6.16亿-6.29亿港元。这部分股份相当于联想约1.3%的股份,配售价格较联想集团周四的收盘价5.58港元折价3%-5%。

2004年,IBM在将其全球个人电脑业务出售给联想集团时曾获得联想约13.1%的股份,约占联想总股本的15%。根据协议,这些股份设有锁定期,IBM可以在2006年5月-2008年5月的3年中每年出售所持股份的1/3。不过,2006年5月份双方重新签订了协议,IBM获准从2006年5月25日开始便可最多出售所持13.1%股中的2/3,比原先协议规定多了一倍。

2007年2月,IBM曾以每股3.2港元的配股价向投资者配售3亿股联想股份,并从中套现约9.6亿港元,这是自2006年5月双方达成相关协议后,IBM首次减持联想股份。同年5月,IBM再次按每股2.92港元的价格向投资者配售约2.23亿股联想股份,总计套现近6.51亿港元。

瑞安房地产 佛山岭南天地项目启动

本报记者 唐文祺

瑞安房地产(0272.HK)昨日宣布,其位于广东省佛山市禅城区的综合发展项目“佛山岭南天地”正式启动。这也是继上海、重庆、武汉等地之后,瑞安房地产再次投资兴建的旧城改造项目。

据了解,该项目规划净用地面积约52万平方米,总建筑面积达150万平方米。项目规划中,西面为甲级办公楼区域,配合建设酒店及会展设施,将发展成为佛山高级商务社区;东面为住宅生活区,同时配合餐饮、娱乐和休闲设施。

灵宝黄金 收购吉尔吉斯金矿开采权

本报记者 杨

灵宝黄金(3330.HK)日前宣布,公司于27日与吉尔吉斯政府、富金矿业有限责任公司(灵宝黄金持股99%)、中国路桥工程有限责任公司、国家开发银行以及新疆灵玺投资有限公司签订合作协议。根据协议,作为中国路桥支付道路修复费2530万美元的代价,富金矿业将自中国路桥收购伊斯坦贝尔德金矿的开采权(包括勘探权)。有关代价由富金矿业运用国家开发银行的贷款支付。

伊斯坦贝尔德金矿的开采权(包括勘探权)有效期至2017年2月6日。伊斯坦贝尔德金矿位于吉尔吉斯境内,开采面积约1.82平方公里,黄金储备及资源约23.48吨,勘探面积约8平方公里。

Table with columns: 股票代码, 股票简称, 收盘价, 涨跌幅, 成交量. Includes entries for 恒指成份股 and 红筹股成份股.

Table with columns: 股票代码, 股票简称, 收盘价, 涨跌幅, 成交量. Includes entries for H股成份股.

Table with columns: 股票代码, 股票简称, 收盘价, 涨跌幅, 成交量. Includes entries for 红筹股成份股.

Table with columns: 股票代码, 股票简称, 收盘价, 涨跌幅, 成交量. Includes entries for 内地、香港两地上市公司比价表.

Table with columns: 股票代码, 股票简称, 收盘价, 涨跌幅, 成交量. Includes entries for 美国市场中国概念股行情日报.

Table with columns: 股票代码, 股票简称, 收盘价, 涨跌幅, 成交量. Includes entries for 美国市场中国概念股行情日报.